
 

                                                                              Проєкт 

 

КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

         ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(сорок сьома сесія восьмого скликання)  

 

РІШЕННЯ 

 

10 червня 2024 року   м. Кобеляки                    №   

 

Про затвердження Програми сприяння обслуговуванню Казначейською 

службою розпорядників та одержувачів бюджетних коштів Кобеляцької 

міської територіальної громади на 2024 рік 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постанови Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року № 215 «Про 

затвердження  Положення про Державну казначейську службу України», наказу  

Державної казначейської служби України від 04.03.2024 № 72 «Про затвердження 

Плану заходів з підвищення рівня кібербезпеки сегментів інформаційно-

комунікаційної системи головних управлінь Державної казначейської служби 

України в областях та місті Києві», враховуючи рекомендації постійної комісії 

міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, 

міська рада 

ВИРІШИЛА: 

  

1. Затвердити Програму сприяння обслуговуванню Казначейською службою 

розпорядників та одержувачів бюджетних коштів Кобеляцької міської 

територіальної громади на 2024 рік (додається на 6 аркушах). 

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління Державної 

казначейської служби України у Кобеляцькому районі Полтавської області. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.  

 

 

 

Виконуючий повноваження  

міського голови-секретар міської  

ради      Василь КІПТІЛИЙ 
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АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

Проєкт рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено Управлінням Державної 

казначейської служби України у Кобеляцькому районі Полтавської області: 

 

Начальник Управління        

  Наталія ЯЦЕНКО  

ПОГОДЖЕНО: 

 

Заступник міського голови      Михайло БРЕЙКО 

 

Заступник міського голови      Сергій ОМЕЛЬЧЕНКО 

 

Керуючий справами (секретар)  

Виконавчого комітету міської ради     Олена ПОСТОЛЬНИК 

 

Голова постійної комісії з питань  

економічної політики, власності, бюджету,  

тарифів та цін        Таміла ШЕВЧЕНКО 

 

Начальник юридичного відділу   Аліна ГОРОБЕЦЬ 

 

Начальник фінансово-господарського  

відділу-головний бухгалтер         Надія НАЗАРОВА 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності ради     Олена ДАЦКО 

 

Начальник відділу загальної,  

організаційної, архівної та кадрової  

роботи                                                  Олександр ТАРАСЕНКО 

 

Начальник фінансового відділу  

Кобеляцької міської ради    Андрій ДАЦКО 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення сорок сьомої сесії Кобеляцької 

міської ради восьмого скликання  

10.06.2024 №  
 

 

Програма 
сприяння обслуговуванню Казначейською службою розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів Кобеляцької міської територіальної громади на 

2024 рік 

 

Розділ І. Визначення проблем, на розв′язання яких спрямована програма 

 

Виконання бюджету є однією з найважливіших та найскладніших стадій 

бюджетного процесу, яка передбачає забезпечення повного та своєчасного 

надходження передбачених бюджетом доходів і забезпечення фінансування 

запланованих бюджетом видатків. 

У сучасних умовах в Україні ключовим учасником процесу касового виконання 

бюджетів усіх рівнів є Державна казначейська служба України та її територіальні 

органи, які відповідно до законодавства України наділені широкими бюджетними 

повноваженнями. Основне призначення Казначейства, як фінансового інституту – 

забезпечення обслуговування бюджетів та оперативне управління бюджетними 

коштами. 

Для ефективного прийняття управлінських рішень, що особливою мірою 

залежить від достовірності та швидкості обробки даних, своєчасної ефективності 

перерозподілу і маневрування бюджетними коштами, необхідною умовою є 

стабільна, безперебійна та безпечна робота територіальних органів Казначейства в 

умовах воєнного стану в Україні. 

Дана програма розроблена і спрямована на забезпечення ефективної реалізації 

державної політики у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, 

бухгалтерського обліку виконання бюджетів в умовах воєнного стану в Україні. 
В діяльності Управління Державної казначейської служби України у 

Кобеляцькому районі Полтавської області існує ряд нагальних організаційних, 

фінансових, матеріально-технічних та інших проблем, які потребують невідкладного 

розв′язання, в тому числі за участю органів місцевого самоврядування.  Саме цим 

обумовлена необхідність розробки і затвердження Програми сприяння Управлінню 

Державної казначейської служби України у Кобеляцькому районі Полтавської 

області у покращенні умов казначейського обслуговування розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів на 2024 рік (далі – Програма). 

Програма ініційована та розроблена Управлінням Державної казначейської 

служби України у Кобеляцькому районі Полтавської області з урахуванням норм 

Бюджетного кодексу України від 8 липня 2010 року № 2456-VI зі змінами та 
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доповненнями, постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження  

Положення про Державну казначейську службу України» від 15 квітня 2015 року          

№ 215, а також на виконання наказу Державної казначейської служби України від 

04.03.2024 № 72 «Про затвердження Плану заходів з підвищення рівня кібербезпеки 

сегментів інформаційно-комунікаційної системи головних управлінь Державної 

казначейської служби України в областях та місті Києві» . 

Перш за все Програма націлена на: 

- оперативне та якісне, стабільне казначейське обслуговування розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів; 

- створення  оптимальних умов для виконання своїх посадових обов’язків 

працівниками казначейської служби в умовах військового стану в Україні; 

- комплексне розв’язання питань, пов’язаних з якісним та своєчасним 

обслуговуванням розпорядників та одержувачів бюджетних коштів. 

  

                                                 Розділ ІІ. Мета програми 

 

Головною метою Програми є створення стабільних і оптимальних умов для  

отримання послуг розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів в частині 

оплати рахунків, вчасного опрацювання бюджетної та фінансової звітності, усуненні 

причин та умов вчинення порушень бюджетного законодавства, створення 

оптимальних та безпечних умов для оперативного  виконання обов'язків  

спеціалістами управління Казначейства, а також налагодженої дієвої співпраці 

органів Державної казначейської служби та фінансових органів місцевого 

самоврядування.  

 

Розділ ІІІ. Шляхи і засоби розв’язання проблеми, обсяги та джерела 

фінансування, строки та етапи виконання 

 

Програма передбачає комплексне розв’язання проблем матеріально-технічного 

забезпечення Управління Державної казначейської служби України у Кобеляцькому 

районі Полтавської області, а саме: 

- придбання та технічне обслуговування  генератора електричного струму для 

забезпечення безперебійної роботи управління Казначейства в умовах військового 

стану в Україні та нестабільної ситуації в енергетиці країни; 

- придбання ліцензійного програмного забезпечення та персональних 

комп`ютерів для своєчасного та якісного опрацювання документів розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів. 
 

Виконання Програми забезпечить своєчасне виконання платежів розпорядників 

та одержувачів бюджетних коштів, працівникам Управління Державної 

казначейської служби України у Кобеляцькому районі . 

Розв’язання проблем даної Програми планується шляхом виділення субвенції з 
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місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-

економічного та культурного розвитку регіонів у порядку дії статті 85 Бюджетного 

кодексу України (додаток 2).   

Контроль за використанням бюджетних коштів, передбачених на здійснення 

заходів, визначених Програмою, здійснюється в порядку, встановленому 

законодавством. 

 

                               Розділ ІV. Основні завдання програми 

 

Завданням Програми є створення стабільних і оптимальних умов для  

отримання послуг розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів в умовах 

військового стану в Україні; підвищення рівня захищеності в оперативному 

управлінні коштами місцевих та державного бюджетів, що забезпечить:  
 

 1. Своєчасне розрахунково-касове обслуговування розпорядників і одержувачів 

бюджетних коштів відповідно до чинного законодавства; 

 2. Повноту та достовірність ведення бухгалтерського обліку та складання 

звітності про виконання бюджетів із дотриманням національних положень 

бухгалтерського обліку та інших нормативно-правових актів Міністерства фінансів 

України; 

 3. Якісне здійснення інших операцій із бюджетними коштами; 

 4. Забезпечення взаємодії органів місцевого самоврядування з казначейською 

службою. 

 

                                       Розділ V. Напрями діяльності та заходи 

 

Напрями діяльності Програми визначені у таблиці (додаток 3).  

За умови реалізації переліку запланованих Програмою заходів прогнозується 

забезпечення безперебійного обслуговування розпорядників коштів та інших 

клієнтів  Управлінням Державної казначейської служби України у Кобеляцькому 

районі, від чого залежить соціальна стабільність і поліпшення економічного стану 

територій. 

 

Розділ VІ. Контроль  за виконанням  Програми 

 

Відповідальним виконавцем програми є Управління Державної казначейської 

служби України у Кобеляцькому  районі Полтавської області. 

Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснює постійна комісія 

міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.  

Контроль за виконанням Програми здійснює Кобеляцька міська рада.  
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Додаток 1 

 

 

Паспорт 

  Програми сприяння обслуговування Казначейською службою розпорядників 

та одержувачів бюджетних коштів Кобеляцької міської територіальної громади 

на 2024 рік  

 

1. 
Ініціатор розроблення 

програми 

Управління Державної казначейської служби 

України у Кобеляцькому  районі Полтавської 

області 

2. Законодавча база програми 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження  Положення про Державну 

казначейську службу України» від 15 квітня 

2015 року № 215, наказ Державної казначейської 

служби України від 04.03.2024 № 72 «Про 

затвердження Плану заходів з підвищення рівня 

кібербезпеки сегментів інформаційно-

комунікаційної системи головних управлінь 

Державної казначейської служби України в 

областях та місті Києві» 

3. 
Розробник програми 

 

Управління Державної казначейської служби 

України у Кобеляцькому  районі Полтавської 

області 

4. 
Головний розпорядник 

бюджетних коштів 

Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради 

Фінансовий відділ Кобеляцької міської ради 

 

5. 
Відповідальний виконавець 

програми 

Управління Державної казначейської служби 

України у Кобеляцькому районі Полтавської 

області 

6. Термін реалізації програми 2024 рік 

7. 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього, 

у тому числі: 

100 000 грн 

7.1. кошти міського бюджету 100 000 грн 

7.2. Кошти інших джерел - 
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Додаток 2 

 

 

 

Ресурсне забезпечення  

Програми сприяння обслуговування Казначейською службою розпорядників 

та одержувачів бюджетних коштів Кобеляцької міської територіальної громади 

на 2024 рік  

                                                                                                                                                                                                  

тис. грн 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання 

програми 

Виконання 

програми по 

роках, тис. грн Всього витрат на виконання 

програми, тис. грн 
2024 рік 

   

Обсяг ресурсів, всього,  

у тому числі: 

100,0 100,0 

Бюджет Кобеляцької 

територіальної громади 

100,0 100,0 

                    

        

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

 

Напрями діяльності та заходи Програми сприяння обслуговування Казначейською службою розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів Кобеляцької міської територіальної громади на 2024 рік  
 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів програми 

Строк 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування 

(вартість), тис. 

гривень, у тому 

числі: 

Очікуваний результат 

1.  Забезпечення надання 

якісних послуг 

розпорядникам та 

одержувачам 

бюджетних коштів  

Управлінням 

Казначейства  

1. Придбання та технічне 

обслуговування  

генератора електричного 

струму для забезпечення 

безперебійної роботи 

управління Казначейства 

в умовах військового 

стану в Україні та 

нестабільної ситуації в 

енергетиці країни 

 

2. Придбання 

ліцензійного програмного 

забезпечення та 

персональних 

комп`ютерів для 

своєчасного та якісного 

опрацювання документів 

розпорядників та 

одержувачів бюджетних 

коштів. 

2024 УДКСУ у 

Кобеляцько

му  районі 

Полтавської 

області 

Бюджет 

Кобеляцької 

територіальної 

громади 

2024 рік -  30,0  

 

 

 

 

2024 рік -  70,0  

Стабільність роботи 

управління Казначейства в 

процесі здійснення видатків 

розпорядників та 

одержувачів бюджетних 

коштів; оперативне 

управління бюджетними 

коштами. 

 

 

 

Стабільність роботи 

операційної системи в 

процесі здійснення видатків 

розпорядників та 

одержувачів бюджетних 

коштів; своєчасність 

прийняття звітності та 

формування звітності про 

виконання бюджетів 

2.  Загальні орієнтовні 

витрати (всього), 

тис. грн 

    

100,0  

 

 


